



В Чебоксарах водитель трактора при уборке снега при движении задним ходом не заметил мужчину и совершил на него наезд, отчего тот скончался

Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего сотрудника коммерческой организации, работающего водителем трактора. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 11 января 2016 года в городе Чебоксары во время уборки от снега парковки у одного из предприятий, расположенных по улице Хевешской, подозреваемый, управляя трактором, при движении задним ходом не убедился в отсутствии по ходу следования на безопасном расстоянии кого-либо, в результате чего совершил наезд на 66-летнего охранника этой организации. От полученных телесных повреждений последний скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1005562>